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ASSEMBLÉE NATIONALE
9ème législature

Politique et reglementation : Val-de-Marne
Question écrite n° 8704

Texte de la question

M Roger-Gerard Schwartzenberg attire l'attention de M le secretaire d'Etat aupres du Premier ministre, charge
de l'environnement, sur le deroulement de la procedure d'enquete publique relative au projet de creation d'une
installation classee appartenant a la societe martiniquaise, a Villeneuve-Saint-Georges. Il semble que le dossier
n'ait pas ete tenu a la disposition des personnes interessees par la consultation de ce document, en particulier
au niveau des elus et des responsables d'associations agreees pour la defense de l'environnement, malgre
l'arrete prefectoral portant ouverture de l'enquete. De plus, l'etude d'impact ne contiendrait pas tous les elements
prevus par le decret no 77-1141 et la loi no 76-629. Il lui demande son avis a ce sujet.

Texte de la réponse

Reponse. - La procedure d'instruction de la demande d'autorisation de fonctionnement presentee par la societe
La Martiniquaise s'est deroulee conformement aux dispositions de la reglementation sur les installations
classees. Le rapport du commissaire-enqueteur dont les conclusions sont favorables au projet ne mentionne
aucun incident notable. Les services techniques interesses et les conseils municipaux concernes ont egalement
emis un avis favorable. Par arrete du 10 mai 1989, le prefet du Val-de-Marne a accorde l'autorisation demandee,
sous reserve du respect de prescriptions destinees a prevenir les nuisances et dangers susceptibles d'etre
entraines par les activites de cette societe. L'etude d'impact qui a ete examinee par les services du secretariat
d'Etat aupres du Premier ministre charge de l'environnement et de la prevention des risques technologiques et
naturels majeurs n'appelle aucune observation particuliere qui aurait pu justifier la remise en cause de
l'autorisation.
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